



40 DANA ZA ŽIVOT

„MI RADIMO NA ZEMLJI TIJELOM, ALI DUŠOM UVIJEK MORAMO BITI U BOŽJOJ PRISUTNOSTI.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

31. dan, 26. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za medicinsku zajednicu, da spoznaju istinu o ljudskom tijelu i da se dive Bogu koji ih je stvorio.

Sveto pismo:

„Oči tvoje već tada gledahu djela moja, sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj: dani su mi određeni dok još ne bješe ni jednoga.“ (Ps 139, 16)

Razmatranje:

Psalam 139 mudrosni je himan, osobite ljepote i osjećajnosti koji progovara o najvišoj i najčudesnijoj stvarnosti cijeloga svemira - čovjeku koji je opisan kao čudo Božje stvaralačke ljubavi. Ta ljubav čovjeku je objavljena. Božje oči ispunjene ljubavlju gledaju ljudsko biće od početka njegova stvaranja. Ono je još uvijek embrij, malena ovalna, svijena stvarnost, na kojoj već počiva dobrotivi pogled Božjih očiju ispunjenih ljubavlju. Posebno je snažno u ovom dijelu psalma ideja da Bog iz nečega što je naizgled "bezoblično" iz ljudskog embrija iščitava svu njegovu budućnost. U Gospodinovoj knjizi života već su upisani dani što će ih stvorenje proživjeti. Veličina Božjeg znanja ne obuhvaća samo prošlost i sadašnjost čovječanstva nego i njegov život i postojanje u budućnosti. Psalam pokazuje i veličinu tog malenog nerođenog ljudskog stvorenja, oblikovanog Božjim rukama i okruženog Božjom ljubavi. Biblija veliča čovjeka od trenutka njegova postojanja.

Molitva:

Gospodine, hvala Ti na takvom neizmjernom daru kojim si podario svako ljudsko stvorenje. Hvala Ti što si nas stvorio na čudesan način kao vrhunac svoga stvaralačkog djela. Čovjeku si povjerio da bdije nad životom. Za tu uzvišenu službu odredio si ljude da budu čuvari života. Ti koji si Put, Istina i Život daj medicinskom osoblju da mogu nasljedovati Tebe kao liječnici, ne samo tijela nego i duše. Ti koji si Istina, podari im mudrost i znanje da poniru u otajstvo čovjeka i njegove nadnaravne svrhe te da upoznaju i da se trude upoznati istinu o ljudskom tijelu diveći se tako Tebi koji si Stvoritelj svega. Neka u svojem radu promiču život, evanđelje života, neprestano zauzimajući se za obranu života od začeca do njegove prirodne smrti te da poštuju dostojanstvo svakog ljudskog bića, osobito najslabijih i najpotrebnijih. To molimo Tebe po Kristu Gospodinu našem, amen!

fra Ivan Crnković, župni vikar župe Sv. Nikole biskupa u Čakovcu, član organizacijskog tima 40 dana za život - Čakovec